MISK ARRE

por MISAKUI y SIN ASIGNAR por SIN ASIGNAR

Argentina · Hembra · Alazan · SP · 01/01/1979

Familia · Volumen 30

ESTADO

TIPIFICACIÓN SANGUÍNEA	Х
TIPIFICACIÓN POR ADN	Х
PASAPORTE	Х
IDENTIFICACIÓN POR MICROCHIP	Х
REPRODUCTOR	1

Lugar de nacimiento: Campo particular

Criador: Sin dato

PEDIGREE

MISAKUI 01/01/1970 - []	GRASS COURT 01/01/1953 - ②	COURT MARTIAL (GB) 01/01/1942 - [] STARGRASS	FAIR TRIAL (GB) 01/01/1932 - ᡚ
			INSTANTANEOUS 01/01/1931 - []
			NOBLE STAR 01/01/1927 - ⑦
		01/01/1942 - [2	
		XIMENO 01/01/1944 -	FULL SAIL 01/01/1934 - 20
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
		CHIRIPA	ALBACEA 01/01/1933 - 14
			CHERE PETITE 01/01/1931 - []
SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/0001 -	SIN ASIGNAR _	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
		01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	SIN ASIGNAR		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/0001 -		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -



S S

mientos **0** / Efectividad **0.00**%

PADRILLO PRODUCTO CRIADOR 1ER SERVICIO ÚLTIMO SERVICIO

EL MARQUES

Ø

MISK ARRE

Datos oficiales del Stud Book Argentino

Documento generado el 01/08/2025

studbook.org.ar